



### 国庆期间 山海天旅游市场持续火爆

“十一”小长假期间,日照市山海天旅游市场呈现平稳、有序、和谐、喜庆的良好态势。游客人数和旅游收入都比往年有了增长。全区接待游客人数同比增长16.3%;旅游收入同比增长19.6%。

(新锐大众客户端山海天旅游度假区频道)

### 德城区新华街道2018年老旧小区改造全面铺开

“咱们这个小区就要大变样喽!楼梯修一修、墙面补一补,里里外外焕然一新,真是太开心了。”家住德州市德城区新华街道联兴小区的李大爷说起即将开始的老旧小区改造工程,激动之情溢于言表。新华街道2017年老旧小区改造工程全部完工,目前正在组织验收,2018年改造工程现已全面铺开。“今年,我们将分别对烟厂宿舍、南苑乐园小区、联兴小区、屏风胡同、(十三局)基础局宿舍5个老旧小区实施改造工程。目前,5个小区均已进场施工。”新华街道物业办主任介绍说。

(新锐大众客户端德城区频道)

### 临港区开展提升社会治安 群众安全感满意度集中宣传

10月10日,临沂临港区政法委联合区公安分局、区检察院、坪上镇等单位开展提升群众安全感满意度集中宣传活动。活动现场,工作人员向群众详细讲解涉及社会治安群众安全感满意度方面的各种知识,并向群众发放《临港区扫黑除恶专项斗争斗争宣传明白纸》、《致全区人民的一封信》等各种法律法规和治安防范知识宣传资料,并对群众关心的问题作了一一解答。

(新锐大众客户端临港区频道)

### 阳信县成立社区统战工作站

近日,阳信县首个社区统战工作在信城街道园亭社区成立,园亭社区党总支书记为站长,社区主任为副站长,工作人员1名,村级联络员7名。该统战工作站将积极引导统战成员开展医疗、书画服务、广场舞、乒乓球、棋牌比赛等有益活动,同时引导他们积极为社区公益事业和辖区经济社会发展作贡献。

(新锐大众客户端阳信县频道)

### 郯城县举办红色家书 诵读比赛活动

9月30日晚,郯城县举办了庆国庆“不忘初心、牢记使命”红色家书诵读比赛活动。据悉,进入决赛的12名选手从全县114名选手中脱颖而出。选手们以声情并茂的朗诵,场景情景的还原,演绎了一封封红色家书中深沉的家国情怀,传达革命先烈矢志不移的信仰力量,带领观众走进那段战火纷飞的峥嵘岁月。

(新锐大众客户端郯城县频道)

## 全力当好党的建设排头兵、新旧动能转换先行者、乡村振兴示范区

# 禹城:高质量发展促百强再进位

□记者 张海峰 通讯员 李丽峰 李月 报道

**本报禹城讯** 10月8日、9日,《人民日报》发布2018年中国中小城市科学发展指数研究成果及“2018年度全国中小城市综合实力百强县市”等榜单。在“百强县市”5项榜单中,禹城全部入围。其中,全国综合实力百强由2016年第100位,到2017年第90位,跃升至2018年第85位;全国投资潜力百强由2016年第76位跃升至69位;全国新型城镇化质量百强由2016年第94位跃升至82位;在首次评选的全国绿色发展百强和全国科技创新百强中分别名列第78位、76位。

德州高新区党工委书记、禹城市委书记张安民表示,百尺竿头、更进一步,得益于深度学习习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立新发展理念,落实高质量发展要

求,带动了综合实力的快速提升。三年来百强进位年均跨越7—8位,在鲁西北快速崛起中闯出了一条路子。

2017年以来,禹城打造了以党建指挥部为统领的“10+2”一体两翼”指挥部工作体系,全力当好党的建设排头兵、新旧动能转换先行者、乡村振兴示范区。禹城实施了四大主导产业“聚焦”行动,推动产业向规模化、集群化发展,向产业链、价值链高端攀升。紧密对接全省十强产业,全力培强大健康、高端装备、新能源、新材料四大战略性新兴产业,提升传统产业、培育潜力产业。推进“大健康”产业城和全国(禹城)高端装备制造业基地建设,被评为全国唯一的生物制造创新型产业集群,山东省大健康功能食品产业集群。近两年来创新推进黑石新能源装备产业园、协同发展产业园,新旧动能转换科创产业园和博

通创业园等主题式“园中园”,引进三一重工,推进建筑、家电、交通等智能装配式产业全链条发展,带动500亿元的产值规模。今年,建立完善禹城市级新旧动能转换项目库,确定重点项目194个,总投资439亿元;8月28日在深圳举行的招商引资招才引智重大项目签约仪式上,26个招商引资项目总投资200亿元。一大批优质项目相继落地投产,成为进位赶超的底气所在。

禹城市市长滕海强认为,科技创新是禹城发展的最大优势,绿色转型是禹城高质量发展的品牌。要坚决摒弃追求总量和速度的粗放型发展路径,注重实实在在、没有水分的增长,有质量、有效益、可持续的发展。

据介绍,禹城以创新补齐短板、放大优势,出台“5331”人才激励政策,打造“3国1省4市”创新创业平台体系。连续重奖创新创业,

今年确定6月19日为禹城创新人才日,重奖“双创”人员3800万元。已进驻25家高校院所29个团队,集聚高层次人才129人,培育17家国家级高新技术企业,建成66家省级以上创新平台,其中国家级29家、院士工作站6家,高新技术产业产值占比达到44.9%。投资28.5亿元,建设中央创新区核心区,同步推进业态招引,一个活力迸发的区域创新引擎呼之欲出。立足本地区位和资源优势,重点拉长光伏发电、锂离子电池、生物质发电、燃料乙醇、碳纤维复合材料等产业链条,构建科技含量高、资源消耗低、环境污染少的产业结构,成为经济发展新引擎。经济发展同时,积极推进各级环保督察反馈问题整改,选聘39名副科级以上环保督察专员,落实“河湖长制”,今年1—8月份,二氧化硫、二氧化氮、PM10、PM2.5,同比分别改善21.9%、19.4%、10.4%和19.5%。

## “尖兵”“利剑”加“回头看”,审计审查别人也要监督自己——

# 两次红章清家底

□本报记者 于向阳 本报通讯员 郝磊 赵方圆

9月25日,莱芜市钢城区汶源街道北通香峪村党支部书记、村委会主任桑志军正忙着整理村里的承包合同和账目凭证。在他的办公桌前,一份全村的“经济账本”引起了记者的注意。桑志军指着账本告诉记者,“村里来了多少钱,花了多少钱,甚至细化到一张桌子的价格,上面都清楚地记录着。这本账把俺们村的家底摸得清清楚楚,村民心里敞亮,俺干得也痛快。”

桑志军指的账本,是钢城区审计局对北通香峪村审计整理的村级经济账目。

### (一)

不久前,钢城区审计局村级审计小组成员郑洋、郭冉冉、李盈第四次来到汶源街道北通香峪村实施审计。在对北通香峪村承包合同和账务凭证核对时,审计组发现该村土地租赁费手续不全等问题。

面对村里遗留下的老问题,桑志军也很为难:“都好多年了,没人给村里清一下,具体

多少我也很模糊,村民的土地承包租赁合同也早已丢失找不到。”

郑洋在入户多位村民家中询问时,也印证了这一说法。郑洋还发现,村民对村内集体收入、经济决策等账目都含糊不清,对于在创城、美丽乡村建设的一些财务收支、政府扶持等情况也都“两眼一抹黑”,但是大家又都想弄清楚村里到底有多少家底。

为早日清出北通香峪村的家底,让村民都心中有数,审计小组专门拟写了一本北通香峪村“经济账本”,通过多方调查并同村支部老班子座谈,核对了北通香峪村这几年应收承包租赁费20余万元,应收未收16万余元。至此,一组数据终于摸清了北通香峪村的底子。审计人员和证据提供单位负责人均签字认可。

汶源街道派出工作组和北通香峪村两委成员拿着数据,以实地丈量及与承包户核实的方式,对于承包了多少亩、应缴多少租赁费等问题一一校对,群众没有了攀比,账本很快得到了吻合。一枚鲜红的钢城区审计局公章醒目地印在了审计报告中。

“一些村尤其是经济薄弱的村因为村里账目不明确,容易激发群众矛盾。我们通过审

计摸清了被审计单位的家底,把资金、资产理顺了,基层的工作才能更好地开展。”钢城区审计局局长谢永仕说。

### (二)

审计能起到有效的监督作用,不仅仅是监督别人,钢城区审计局还创新提出监督他人,更要监督自己的审计回访制度。

“赵书记,上次审计组来审计有违规现象吗?村级审计报告里的内容是否符合村里的实际情况?”9月21日,在辛庄镇城岭村,钢城区审计局成员王学平和郑东华同村“两委”成员以及部分村民坐在一起。他们告诉记者:“我们这次审计回访,就是来向他们征求对村级审计组的意见建议,了解审计组在外审计期间的工作作风以及执行审计纪律等方面的情况。”

“经党员和村民代表现场核实,很准确。审计报告上是我签的字,我认可。”城岭村党支部书记赵东仕表示,审计组来村都是自己亲自走,吃饭也是自己备好,让村民看到了他们对自己的严格要求,对审计结果更信服。上次的审计结果也让他吃了一颗定心丸,知

□张志德

### 400多项军民融合产品亮相

10月10日,以“融合·创新”为主题的首届青岛军民融合科技创新成果展在青岛西海岸新区开幕。作为省内首个军民融合领域的大型展会,本届展会吸引了包括国务院国资委所属的11家央企军工集团以及8所军工科技院校等近400家单位参展。展品中,有48项属于先导性、创新性、颠覆性技术,21项填补了国内空白;“军转民”产品356件,“民参军”产品38件。

例如,由中国航空工业集团有限公司带上展会的自走高机动无人战车,具备可靠的车辆通过性,可用于高速穿行山地、石滩、沙漠、丛林、雪地等极端环境,在民用方面,可用于边境巡逻、山地追踪、抢险救灾、放牧牲畜搭载拖架,可成为环境恶劣地区的运输设备。搭载武器系统可成为高机动性、高通过性的载运突击平台。该平台为国内唯一可进入实际应用及规模化生产的中型无人设备。

本届成果展共设置西海岸新区军民融合成果展、军工企业成果展、综合科技成果展三大室内展区和一个室外展区。西海岸新区军民融合成果展重点展示新区军民融合创新产业项目。军工企业成果展集中展示最新军民融合高端科技创新成果,包括海上装备、无人装备、船舶海工、电子信息、新材料等领域的核心技术与科研成果。综合科技成果展展品涉及人工智能、无人系统、网络与安全、高端装备制造、新材料等领域。

展会以实物展为主,采取线上与线下、虚



△中科院展位内陈列的科考船队模型

拟与现实、互动体验、模拟演示与展示相结合的方式,系统展示军民融合深度发展的阶段性成果,重点展示船舶海工、航空航天、电子信息、轨道交通、新能源、新材料等领域前瞻性、颠覆性、创新性技术与成果,反映了中国制造向中国创造迈进的最新成果。

### 家门口享科技盛宴

开幕伊始,首届青岛军民融合科技创新成果展的室外展区就吸引了大量与会者参观。参观者纷纷在长征五号运载火箭、歼-15舰载机、歼-31中型隐形战斗机、彩虹-4无人机、武直10等一批明星科技产品前拍照。



△观众体验VR应用项目

而在中国航天科技集团有限公司的展位前,尽是慕名前来观看神舟11号飞船返回舱实物的市民。“神舟11号飞船发射时,我还在上大学,当时就为祖国的太空力量而感到骄傲和自豪,如今能亲眼看到实物,太令我激动了!”来自青岛西海岸新区的观众苗壮在参观后难掩激动的心情。

10月11日上午,在军工企业成果展中国保利集团有限公司展位内,一名市民正在体验一台名为“坦克仿真虚拟现实驾驶教练系统”的设备,戴上VR眼镜与耳麦,挂挡前进,颠簸摇晃,如同真实地开着坦克在野外训练。“这是我们为此次军民融合科技创新成果展带来的一台可以互动的设备,可以让同行者和市

民切实感受到我们国家在军工方面的一些创新成果。”据现场技术工程师王德彪介绍,通过这次成果展,企业也可以学习到目前国内先进的军民融合方面的创新科技成果,对自身是一次提升,以改进升级自己的产品技术。

在西海岸新区军民融合成果展中,青岛航空技术产业创新基地展位中的全球首飞的吨位级AT200货运无人机,哈尔滨工程大学青岛船舶科技园的三体高速艇、白豚—100智能水下机器人等先进创新成果,都为市民留下了深刻印象。“看到这么多先进的军用技术被应用到民用中,并发挥了这么多的作用,真的为我们国家军民融合科技的飞速发展感到震撼和骄傲。”在现场参观的新区市民李本军感慨道。

### 打造军民互转的平台

作为一场军民融合的展会,“军转民”和“民参军”项目成为本次展会的主角,而作为这场展会的直接参与者,参会企业纷纷表示,这是一个实现军民技术互转的最好平台。

“哈尔滨工程大学是一所为船舶工业、海军装备、海洋开发和核能应用领域服务的大学,这些技术本身就是可以在军民融合中共同使用的技术。学校过去给海军服务的比较多,现在致力于将军用技术转为民用,而原来学校在一般民用技术方面的研究,又可以带到青岛来转为军用,这样就实现了军民融合。”哈尔滨工程大学党委副书记夏贵华告诉笔者。

夏贵华以白豚—100智能水下机器人举例,这项技术最早应用于军方,现在也转为民用,被应用于水下的打捞、探测等,甚至可以应用到旅游中。还有一些水下潜器,可以应用到水下养殖的安保、捕捞等领域,根据民用企业应用的情况,定制各种大小和吨位,市场非常大。

中国电子科技集团从信息系统到软件硬件,主要为军方提供电子信息保障装备和技术保障服务。“此次展会让我们看到了军转民的加速推进,大量展示项目将军事电子信息装备方面的技术转到民用。例如5G通信上的应用,海洋信息化领域的应用,在仪器测量方面的应用,智慧城市方面的应用。尤其是海洋信息化方面,在水下的探测感知,水上和水下的综合感知,以及水陆空通信的综合能力,构成了全方位无缝隙立体通信,来为海上渔民的应急救援、通信提供了保障。”该集团副总工程师赵明告诉笔者。

## 中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司 关于农业银行潍坊分行2017-6不良资产包的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司拟对所持有的农业银行潍坊分行2017-6不良资产包进行处置。为进行充分的市场沟通并寻求市场反馈,特发布此公告。本次拟向市场推介的债权资产包括潍坊开发区华裕实业有限公司项目等5户,债权本金总金额折合人民币48863万元。贷款担保方式为保证和抵押,债务人分布在山东省潍坊市。受意向者如需了解有关本次公告各项债权资产的详细信息,请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网站www.coamc.com.cn查询,或与联系人接洽。本公告自发布之日起20个工作日内有效。

联系人:代先生 韩先生  
联系电话:0532-58760765 58760759  
电子邮箱:hanyaowu@coamc.com.cn  
地址:山东省青岛市香港中路6号甲3楼

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司 2018年10月12日

### 农业银行潍坊分行2017-6不良资产包分户债权资产明细表

债权资产(包括债权项下的担保权益,截止日后利息按照人民银行相关规定计算。债务人、担保人应予履行的相应利息余额及应承担的相关费用,以合同约定或者生效的司法文书确认的数额为准。)

序号	债权名称	所在地	币种	本金(元)	截至2017年12月20日利息(元)	担保人
1	潍坊开发区华裕实业有限公司	山东省潍坊市	人民币	347,730,000.00	53,920,665.45	潍坊开发区华裕实业有限公司(抵押)、山东美丽华房地产开发有限公司滨海分公司(抵押)、潍坊宏港物流有限公司、潍坊市世纪盛达经贸有限公司、潍坊沃尔特科技有限公司、刘玉华、石承志、山东金江置业有限公司(抵押)、山东三洲物流股份有限公司(抵押)、山东美丽华房地产开发有限公司
2	山东美丽华房地产开发有限公司	山东省潍坊市	人民币	85,000,000.00	13,501,027.53	山东美丽华房地产开发有限公司(抵押)、潍坊开发区华裕实业有限公司
3	潍坊宏港物流有限公司	山东省潍坊市	人民币	29,000,000.00	4,744,873.97	山东美丽华房地产开发有限公司
4	潍坊市世纪盛达经贸有限公司	山东省潍坊市	人民币	8,900,000.00	2,289,014.58	刘强、王秀丽、刘玉华、石承志、徐超(抵押)、山东美丽华房地产开发有限公司滨海分公司(抵押)
5	潍坊市世纪盛达经贸有限公司	山东省潍坊市	人民币	18,000,000.00	4,728,894.89	潍坊宏港物流有限公司、李秀娥